



华廷四季城 学府/公园/家

建筑是一种生动的语言,诉说着人类对空间的美好想象。人类生活离不开自然的怀抱,环境决定生活品质。江河流淌千年,失去了昔日的风貌;曾经的家园,已经不能满足我们对环境的要求。

没有对人性需求的尊重,再具才华的建筑师,也难留下惊世之作。无所不在的高尚人文享受,匹配你丰富精彩的顶层人生。用心,未必造得出一座极具品位的魅力之城;但一座品位之城,注定要花十分的心思来打理。

华廷四季城以建筑语言为表现手段,向人们展示梦想家园的非凡成就。自然独特的艺术造型、流畅优美的轮廓线条、明快雅致的外立面色彩……流淌在建筑的每一个元素中,不经意间彰显了幸福人居的格调与品味。

在华廷四季城这个奇特的空间里,储存家人、朋友的幸福!在这里,大家没有了生活琐事的负累,随心所欲地享受自由空间……



倾情筑家,幸福造城

华廷四季城地处湛南新区中心区域,周边配套完善,根据政府规划,湛南新区将打造成区域性商业、金融、行政中心,能容纳五十万人的大型生活区,未来升值潜力无限。

学府——全程教育 让孩子的优秀先人一步

距省示范格高中——市一中仅600米,社区自有双语幼儿园、小学,坐享深厚的文脉气息、家门口的全程教育环境。坐享一流

的教学设施、一流的教学团队,您的孩子将会自小浸润在文风四溢的书香之地,感受知识的魅力,体会学习的乐趣,让孩子的学习在耳濡目染中进行。全程无忧的教育链绝对让您放心,让孩子从优秀到卓越。



公园·家——融自然万象 享巅峰生活

项目配备3万平方米内嵌式中央景观花园,让您把家放在公园里。华廷四季城,让淡定从容的你,不远离自然的四季。以其通达的卓越位置,坐拥湛南之繁华,成为您个性生活中丰富多彩的部分。生活居其中,可亲历润都天伦怡景、邻里亲和乐景、高朋把盏快景。

知名物管专家——悦来物业,为您提供五星级贴心服务,尊享国际水准的贵族礼遇……生活在华廷四季城,自然美景辉映你的风光人生。在华廷四季城的诗意空间,储存家人的幸福,父母安其中,尽享天伦之乐;爱人居其中,温馨美满;孩子乐其中,健康成长。华廷四季城,舒适的家,居



其间,舒居乐业,健康人生;华廷四季城,自由的家,居其间,自由居住,潇洒人生;华廷四季城,美满的家,居其间,快乐生活,体验人生;生活在华廷四季城,人生美满。

感受成熟、完善的生活配套设施所带来的便利,就好像感受酒的醇香和水的滋润一样,自然而又甜香。生活之对于我们来说,不能没有酒的醇香,更不能没有水的滋润。华廷四季城在充分享受都市成熟生活配套的同时,极力完善自身的功能配套。在华廷四季城的诗意空间,储存家人的幸福,父母安其中,尽享天伦之乐;爱人居其中,温馨美满;孩子乐其中,健康成长。



华廷四季城,舒适的家,居其间,舒居乐业,健康人生;华廷四季城,自由的家,居其间,自由居住,潇洒人生;华廷四季城,美满的家,居其间,快乐生活,体验人生;生活在华廷四季城,人生美满。

华廷企业顺应打造湛南新区发展的战略举措,承载着湛南新区未来的发展方向,肩负着改善城市人居生活,推动城镇化进程的历史责任。旨在打造一座集生活、工作、教育、休闲、娱乐为一体,具备可持续发展、有归属感的幸福之城。从华廷四季城开始,感受品牌的张力。华廷四季城,是华廷企业与湛南新区进行的一次深刻而壮丽的对话,耕耘于平顶山这座魅力之城,绽放成功,收获喜悦。在这片土地上诞生起来的不仅仅是房子,更是开拓者领跑的起点……



幸福热线/0375+

2211111

项目地址/光明路与新南环路交会处(向南150米)

开发商/平顶山市华廷房地产开发有限公司 | 全案代理/中邦地产顾问 | 接待中心/建设路与开源路交会处西20米路南
本宣传资料一切关于项目的图片及文字信息仅供参考,最终以政府批文和双方签订的《商品房买卖合同》为准。



微信二维码